

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

把握新发展阶段 贯彻新发展理念 构建新发展格局

新华社北京4月30日电 5月1日出版的第9期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《把握新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局》。

文章强调，进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，是由我国经济社会发展的理论逻辑、历史逻辑、现实逻辑决定的。要准确把握新发展阶段，深入贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动“十四五”时期高质量发展，确保全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

文章指出，作出我国进入新发展阶段

的战略判断，有着深刻的理论依据、历史依据、现实依据。新发展阶段，就是社会主义初级阶段中的一个阶段，同时是其中经过几十年积累、站到了新的起点上的一个阶段，是我们党带领人民迎来从站起来、富起来到强起来历史性跨越的新阶段，是我国社会主义发展进程中一个重要阶段。全面建设社会主义现代化国家、基本实现社会主义现代化，既是社会主义初级阶段我国发展的要求，也是我国社会主义从初级阶段向更高阶段迈进的要求。

文章强调，我们建设的现代化必须是具有中国特色、符合中国实际的。我国现

代化是人口规模巨大的现代化，是全体人民共同富裕的现代化，是物质文明和精神文明相协调的现代化，是人与自然和谐共生的现代化，是走和平发展道路的现代化，这是我国现代化建设必须坚持的方向。

文章指出，党的十八大以来我们对经济社会发展提出了许多重大理论和理念，其中新发展理念是最重要、最主要的。新发展理念是一个系统的理论体系，回答了关于发展的目的、动力、方式、路径等一系列理论和实践问题，阐明了我们党关于发展的政治立场、价值导向、发展

模式、发展道路等重大政治问题。全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念。要从根本宗旨把握新发展理念，从问题导向把握新发展理念，从忧患意识把握新发展理念。

文章指出，加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，需要从全局高度准确把握和积极推进。构建新发展格局，关键在于经济循环的畅通无阻，最本质的特征是实现高水平的自立自强，必须充分利用和发挥市场资源这个优势，必须具备强大的国内经济循环体系和稳固的基本盘。

我国成功发射遥感三十四号卫星

新华社酒泉4月30日电（李国利 高阳）4月30日15时27分，我国在酒泉卫星发射中心用长征四号丙运载火箭，成功将遥感三十四号卫星发射升空，卫星进入预定轨道。

遥感三十四号卫星是光学遥感卫星，

主要用于国土普查、城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域，可为“一带一路”建设等提供信息保障。

这次任务是长征系列运载火箭的第368次飞行。

4月30日，消费者在上海市智慧湾“五五购物节”活动现场了解导购机器人。

五一假期临近，上海市各区围绕“全球首发季”“全城打折季”两大主题，相继启动“五五购物节”系列活动，扩内需、促消费、稳增长。新华社记者 陈飞 摄



上海：启动购物节 惠民促消费

巴勒斯坦总统宣布推迟举行大选

据新华社拉姆安拉4月30日电 巴勒斯坦总统阿巴斯30日凌晨发表全国电视讲话，宣布推迟原定于今年5月22日开始的全面大选。

巴勒斯坦解放组织29日晚在约旦河西岸城市拉姆安拉举行各派别领导人会议，讨论是否推迟举行大选。会议至30日凌晨结束，各派别最终同意推迟举行大选。

印度日增新冠确诊病例超38万例

据新华社新德里4月30日电 印度卫生部30日公布的数据显示，该国较前一日新增新冠确诊病例 386452 例，累计 18762976 例；新增死亡 3498 例，累计 208330 例。印度单日新增确诊病例已连续 9 天超过 30 万例。

因疫情不断恶化，印度多地床位、氧气、药品等医疗资源告急。

以色列北部发生踩踏事故

至少 44 人死亡

据新华社耶路撒冷4月30日电 以色列媒体30日援引该国急救组织“红色大卫盾”消息报道，当日凌晨该国北部发生一起严重踩踏事故，已致至少 44 人死亡，103 人受伤，部分伤者情况危急。

据报道，事发时大量犹太教徒聚集在该国北部的梅龙山庆祝犹太教节日，约 10 万人参加的音乐会看台倒塌导致惨剧发生。目前，以色列救援机构已出动 6 架直升机疏散伤者，并在现场建立野战医院。



2021年“最美职工”先进事迹发布

据新华社北京4月30日电 在“五一”国际劳动节来临之际，中央宣传部、全国总工会向全社会公开发布了2021年“最美职工”先进事迹。

王振强等9名个人和新疆铁道勘察设计院有限公司乌鲁木齐国际陆港中欧班列集结中心工程EPC项目部。他们扎根基层，在实现中国梦伟大进程中拼搏奋斗，谱写了“中国梦·劳动美”的新篇章。

发布仪式在中央广播电视台总台举行，现场播放了“最美职工”先进事迹的视频短片，从不同侧面采访讲述了他们的工作生活感悟。中央宣传部、全国总工会负责同志为他们颁发了“最美职工”证书。

全国3324家定点医药机构配备19种新增谈判药品

据新华社北京4月30日电（记者沐铁城 彭韵佳）据国家医保局30日最新消息，国家医保局已经组织专家，从2020年新增的谈判药品中筛选出首批19种临床需求迫切，可替代性不强的药品，安排相关企业报送已配备的定点医疗机构和定点零售药

店信息，方便有需求的参保人员就医购药。国家医保局医药司目录处处长张西凡介绍，截至2021年4月15日，19种谈判药品在全国3324家定点医药机构有配备，其中定点医疗机构1417家，定点零售药店1907家。

“19种药品中许多是抗肿瘤药品。”北

京医院药学部主任药师胡欣介绍，其中11种口服类药品，包括甲苯磺酸尼拉帕利胶囊、甲磺酸阿美替尼片、泽布替尼胶囊等。8种注射类药品，包括替雷利珠单抗注射液、特瑞普利单抗注射液、注射用卡瑞利珠单抗等。

一季度我国房地产贷款增速持续下降

新华社北京4月30日电（记者吴雨）中国人民银行30日发布的数据显示，一季度末，我国人民币房地产贷款余额50.3万亿元，同比增长10.9%，低于各项贷款增速1.7个百分点，比上年末增速低0.6个百分点。

央行当日发布的金融机构贷款投向统计报告显示，一季度，我国人

民币房地产贷款增加1.67万亿元，占同期各项贷款增量的21.7%，比上年同期水平低3.7个百分点。

此外，数据显示，一季度末，我国房地产开发贷款余额12.42万亿元，同比增长4.4%，增速比上年末低1.7个百分点。个人住房贷款余额35.67万亿元，同比增长14.5%，增速比上年末低0.1个百分点。

央行当日发布的金融机构贷款投向统计报告显示，一季度，我国人

新华社北京4月30日电 日前，经党中央批准，中央纪委国家监委对海南省委原常委、三亚市委原书记童道驰严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，童道驰丧失理想信念，背弃初心使命，贯彻落实党中央重大决策部署打折扣、搞变通，甚至阳奉阴违、自行其是，对党不忠诚不老实，处心积虑对抗组织审查；无视中央八项规定精神，违规收受礼金，接受奢靡消费安排，贪图享乐；利用职权在资本市场进行权力寻租，为亲属经营活动提供帮助，大

海南省委原常委、三亚市委原书记童道驰被双开

肆收取非法利益，生活糜烂，大搞权色、钱色交易；在重大项目收购上不正确履行职责；利用职务便利在公司上市、企业经营、融资借款等方面为他人谋取利益，并非法收受巨额财物。

童道驰严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛不收手，性质严重，影响

恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予童道驰开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

关于金广军转让股权的通知

东明县普鲁神食品有限公司各位股东：你作为普鲁神食品有限公司的股东，上次于2021年3月9日上午8时通知你在苹果宾馆4楼召开的股东会会议，因你无法缺席参加，现我作为公司的法人及股东再次通知于你，内容仍为：我名义下所持有的东明县普鲁神食品有限公司44.45%股权转让(对应注册资本150万元)进行转让，转让价格为220万元。按照公司法及公司章程的有关规定，内部优

先受让，现予以告知。有意接受转让的请与我联系转让事宜，望在接到本通知之日起30日内予以书面答复，到期未书面回复于我的视为放弃，我将按照公司法规定行使我的权利。

联系电话：15806789999
特此通知
通知人：金广军
东明县普鲁神食品有限公司
2021年5月1日

鄄城县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄自然规挂告字[2021]007号

序号	宗地编号	位置	面积(㎡)	用途	出让年限	土地使用条件			起始价(万元)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率		
1	S20200201A	运河街北、舜王路西	27780	二类居住用地	居住70年 商业40年	2.0-2.5	≤25%	≥35%	4376	2200
2	S20200201B	运河街北、舜王路西	26667	二类居住用地	居住70年 商业40年	2.0-2.5	≤25%	≥35%	4200	2100
3	S20200201C	运河街北、舜王路西	27773	二类居住用地	居住70年 商业40年	2.0-2.5	≤25%	≥35%	4375	2200
4	S100202C	富春山街南、舜耕路东	31093	二类居住用地	居住70年 商业40年	≤2.5	≤25%	≥35%	3265	1633
5	C2020-006	人民街南、禹王路西	287	商业用地	40年	1.9			53	27
6	C2018-001	人民街南、禹王路西	5081	商业用地	40年	1.9	≤45%	≥25%	924	462
7	S191301B	民生路东、菏泽正丰置业有限公司北	21320	二类居住用地	居住70年 商业40年	2.0-2.1	≤25%	≥35%	1791	900
8	S191301C	民生路西、长江街北	39012	社会福利设施用地	50年	1.0-1.2	≤30%	≥35%	1826	913
9	C2021-003	古泉路西、人民街南	30251	二类居住用地	居住70年 商业40年	2.5-2.9	≤25%	≥35%	4925	2463
10	G210202	万华产业园内	3236	供电用地	50年	≤0.8	≤30%	≥35%	146	73
11	S120704	孙膑路东、淮河街北	16407	商业用地	40年	≤2.0	≤45%	≥15%	2806	1403
12	S101002	舜王路东、鄄城御泽置业南	5687	二类居住用地	居住70年 商业40年	2.0-2.5	≤30%	≥30%	854	427
13	C2021-004	孙膑路东、黄河大街北	50806	二类居住用地	居住70年 商业40年	2.5-3.0	≤30%	≥25%	7621	3811
14	S130304A	建设街南、舜王路东	43132	二类居住用地	居住用地70年 商业用地40年	1.2-2.9	≤25%	≥30%	6631	3320



的时代是催人奋进的伟大时代，我们进行的事业是前无古人的伟大事业，我们正在从事的中国特色社会主义事业是全体人民的共同事业。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，立足两个大局，心怀“国之大者”，勤于创造、勇于奋斗，乘风破浪、开拓进取，在新的伟大征程上书写新的奋斗史诗，创造新的人间奇迹！

（新华社北京4月30日电）

劳动是一切幸福的源泉，奋斗成就伟大梦想。在“五一”这个礼赞劳动、致敬劳动者的日子里，我们向全国工人阶级和广大劳动群众致以诚挚的祝福，向各条战线上的劳动模范和先进工作者表示崇高的敬意！人民创造历史，劳动开创未来。今年是中国共产党百年华诞。回望波澜壮阔的百年征程，一代又一代共产党人团结带领中国人民接力奋斗，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，谱写了气吞山河的壮丽史诗。党的十八大以来，我国工人阶级和广大劳动群众在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，撸起袖子干、挥洒汗水拼，在实现中国梦伟大进程中拼搏奋斗、争创一流、勇攀高峰，为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚发挥了主力军作用，用智慧和汗水营造了劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的社会风尚，谱写了“中国梦·劳动美”的新篇章。实践充分证明，劳动是创造价值的唯一源泉，是推动人类社会进步的根本力量。正是因为劳动创造，我们拥有了今天的成就。

踏平坎坷成大道，斗罢艰险又出发。“十四五”时期是乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年。

立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展，在危机中育先机、于变局中开新局，必须紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众，奋进新征程，扬帆再出发。只有充分发挥工人阶级和广

大劳动群众主力军作用，崇尚劳动、尊重劳动者，进一步焕发劳动热情、释放创造潜能，才能为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利汇聚磅礴力量。全面建设社会主义现代化国家，符合全国各族人民根本利益和共同愿望，我国工人阶级和广大劳动群众要坚定不移听党话、矢志不渝跟党走，自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者、忠实实践者，当好主人翁，建功新时代，在新征程上铸就新的历史伟业。

在新征程上铸就新的历史伟业，我们要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。在抗疫斗争中挺身而出，在复工复产中坚定前行，在科技自立自强中勇攀高峰，在决胜全面建成小康社会中攻坚克难，在决战脱贫攻坚中担当作为……新时代的劳动模范和先进工作者，在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩，以实际行动践行劳模精神、劳动精神、工匠精神，不愧为新时代最美奋斗者。新征程上，大力弘扬爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的劳

模精神，崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动的劳动精神，执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越的工匠精神，充分发挥劳动模范的示范带动作用，必将激励广大人民群众用汗水浇灌收获，以实干笃定前行，不断谱写新时代的劳动者之歌。

在新征程上铸就新的历史伟业，我们要努力加快建设高素质劳动大军。劳动者素质对一个国家、一个民族发展至关重要。党的十八大以来，从加快产业工人队伍建设改革到创新技能导向的激励机制，从开展大规模职业技能培训到完善现代职业教育制度，激励了更多劳动者特别是青年人走技能成才、技能报国之路，培养了更多高技能人才和大国工匠，有力推动建设宏大的知识型、技术型、创新型劳动者大军。新征程上，深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，把提高职工队伍整体素质作为一项战略任务抓紧抓好，为劳动者学习新知识、掌握新技能、增长新本领创造条件，我们一定能建设好高素质劳动大军，为创造新的时代辉煌提供坚实支撑。

在新征程上铸就新的历史伟业，我们要切实实现好、维护好、发展好劳动者合法权益。让劳动者得实惠